Ostra Ryds BK
Partavling HCP 2021-12-06

Partavling, 7 bord, 14 par. Antal brickor: 24. Medel: 144.0.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb

1 12 179.7 62.40 Urban Soderberg - Mats Nilsson 34228 6693  Norrkdpingsbridgen

2 11 162.8 56.54 Nils Erik Furenback - Marie-Louise Hesser 34226 60697 Ostra Ryds BK

3 7 162.7 56.49 Goran Jonsson - Lars Ruul 33101 33156 Ostra Ryds BK

4 2 158.2 54.94 Torgny Andersson - Stefan Wisth 42578 91318 Valdemarsviks BK - Norrkdpingsbridgen

5 3 156.1 54.21 Carina Larsson - Lennart Henriksson 33166 33167 Ostra Ryds BK

6 14 149.7 51.97 Liselott Carlsson - Thomas Carlsson 60693 60694 Ostra Ryds BK

7 6 149.3 51.84 Solvig Carlsson - Kerstin Nore 29119 94342 Soderkdpings BS

8 4 141.1 48,99 Marianne Salomaa - Helena Gustavsdotter 66256 45900 Norrkopingsbridgen - Soderkdpings BS

9 5 135.6 47.10 Mattias Furenbéck - Eva Furenbéack 34227 52380 Norrkdpingsbridgen - Ostra Ryds BK

10 1 135.1 46.92 Owe Westerlund - Roger Lund 60701 60696 Ostra Ryds BK

11 8 134.4 46.67 Sonia Buck - Tibor Nagy 40698 61226 Norrkopingsbridgen

12 9 1329 46.14 Gunnar Pettersson - Ing-Britt Rapp 33040 54060 Ostra Ryds BK

13 10 120.8 41.94 Eva Lovgren - Torbjorn Axman 60695 42580 Ostra Ryds BK

14 13 97.5 33.84 Aila Ruul - Eva Jonsson 33157 33160 Ostra Ryds BK
1 Nord Ingen 2 Ost NS 3 Syd OV

Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poang

3 11 3NS+4 «7 520 120 00| 2 5 4&N-= v4 130 120 00| 5 7 4vS+1 ¢A 450 120 0.0

8 14 5v N+1 ¢8 480 100 20|12 7 4vDV-1 &A 100 100 20| 3 6 4v N= ¢T 420 70 5.0

2 5 3NS+2 &7 460 50 7.0| 8 14 4v V-1 *A 50 70 50| 4 12 4v N= T 420 70 50

4 6 3NS+2 &5 460 50 7.0| 9 10 4v V-1 *A 50 70 50| 9 14 4v S= ¢2 420 70 5.0

9 10 5NS= A 460 50 70| 3 11 3v V= *A -140 20 10.0|10 11 4v N= A 420 70 5.0
12 7 3NS+2 &5 460 50 7.0 4 6 2vV+1l a2 -140 20 100(13 2 2vS-1 *A -50 2.0 10.0
13 1 54S-1 a7 -50 00 12013 1 3v V= *A -140 20 100| 1 8 34S-2 v5 -100 0.0 12.0
4 Vvast Alla 5 Nord NS 6 Ost OV

Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang

4 12 4¢ V-3 A 300 120 00| 5 1 4¢ O= vA -130 120 0.0|11 12 3NV-2 ¢A 200 12.0 0.0

1 8 540-2 46 200 100 20| 2 9 3NV+1l &7 -430 70 50| 6 8 4v N-2 *3 -100 10.0 2.0

3 6 34 N-= A 140 50 70| 4 7 3NO+1 ¥vA -430 70 50(14 10 INV+1 v9 -120 8.0 4.0

5 7 24 N+1 ¢A 140 50 70|13 3 3NO+1 ¥4 -430 70 50| 2 9 5¢S-3 vA -150 50 7.0
10 11 34 N= A 140 50 7.0(14 10 3NO+1 7 -430 70 50| 4 7 34V+2 48 -150 50 7.0
13 2 34 N= A 140 50 70| 6 8 3NV+2 &7 -460 10 110| 5 1 5eV= ¢ A -600 1.0 11.0

9 14 44 N-1 *A -100 0.0 120(11 12 3NO+2 v4 -460 10 11.0|13 3 54V= ¢ A -600 1.0 11.0
7 Syd Alla 8 Vast Ingen 9 Nord OV

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
12 1 34 V-2 3 200 120 0.0]12 1 24 S+1 &7 140 120 00|13 5 3¢ N+1 44 130 120 0.0

3 10 44 V-1 vA 100 90 30| 3 10 INN+1 &7 120 100 20| 4 11 3¢ N= A 110 100 20

7 9 24V-1 %9 100 90 30| 5 8 2NV-2 v6 100 80 40| 7 3 3vV-1 +Q 100 8.0 4.0

5 8 34V= *8 -140 30 90|14 11 14 S= ¢A 80 6.0 60| 1 2 4¢N-1 *A -50 50 7.0

6 2 24 V+l &3 -140 30 90| 6 2 INV= a4 -90 40 80| 8 10 3NS-1 *7 -50 50 7.0
13 4 24 V+1 &9 -140 30 90|13 4 INO+2 ¢K -150 20 100| 6 9 34 S-2 *7 -100 2.0 10.0
14 11 24 V+1 &9 -140 30 90| 7 9 3NO= *5 -400 0.0 12.0(12 14 44 N-3 *A -150 0.0 12.0
10 Ost Alla 11 Syd Ingen 12 Vast NS

Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang

7 3 4e V-4 +Q 400 120 00| 7 10 54DS= vA 550 120 00| 8 4 2¢S+1 vA 110 12.0 0.0
12 14 2¢ S= LX) 90 100 20| 9 11 44 N+2 &9 480 100 20| 1 14 24 V= 2 -110 100 2.0

4 11 3v N-1 *2 -100 60 60| 2 3 54S= vA 400 80 40| 2 3 4v V= a7 -420 8.0 4.0

6 9 4vyN-1 *T -100 60 60| 8 4 5¢DV-2 42 300 6.0 6.0 7 10 4vV+1l +A -450 50 7.0

8 10 4v N-1 *2 -100 6.0 6.0[13 6 34N+3 &9 230 40 80(13 6 4v O+1 8 -450 50 7.0

1 2 3vyDN-1 2 -200 10 11.0| 1 14 24 S+3 ¢T 200 20 10.0| 5 12 4vy V+2 &7 -480 1.0 11.0
13 5 4¢vyDN-1 T -200 10 11.0| 5 12 5¢ V+1 +6 -420 0.0 120| 9 11 4v O+2 &8 -480 1.0 11.0
13 Nord Alla 14 Ost Ingen 15 Syd NS

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang

3 4 2N0-1 4K 100 120 00| 3 4 24 N= +9 110 120 00|11 1 24 N= v6 110 120 0.0

6 1 24N-1 +3 -100 100 20| 6 1 2¢ V-1 %] 50 60 60| 7 2 24S-1 vT -100 9.0 3.0

9 5 3aV= +J -110 70 50| 8 11 340-1 *7 50 60 60|14 3 24S-1 vT -100 9.0 3.0
13 7 3#V= s A -110 70 50 9 5 3NV-1 a] 50 6.0 6.0(13 8 2¢ V+1 &K -110 6.0 6.0

8 11 INO+2 5 -150 30 90|10 12 4e¢ V-1 %] 50 60 60| 4 5 2NS-3 +9 -300 40 80
14 2 2NO+1 7 -150 30 90|14 2 3NV-1 48 50 60 60|10 6 3NS-4 +8 -400 2.0 10.0
10 12 3NO = +8 -600 0.0 120(13 7 34 N-1 &K -50 0.0 12.0| 9 12 34DN-2 +¢J -500 0.0 12.0
16 Vast OV 17 Nord Ingen 18 Ost NS

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang

7 2 3NO-1 v6 100 100 20|10 1 24DO-3 ¢Q 500 120 00| 4 14 2NV -4 45 200 120 0.0
10 6 2NO-1 «Q 100 100 20| 4 14 4v S+1 48 450 90 30|12 2 3vV-2 5 100 100 20
11 1 44 0-1 a2 100 100 20|12 2 4vS+1 48 450 90 30| 5 6 3NO-1 a7 50 70 50

9 12 2¢ O+2 &3 -130 50 70| 8 3 4vS= &5 420 60 6010 1 2vV-1 a5 50 70 5.0
14 3 26 O+2 &6 -130 50 70| 5 6 5¢N-1 *2 -50 40 80|11 7 2vV= +5 -110 30 9.0
13 8 3¢ O+2 &K -150 20 100(13 9 5¢ N-2 vQ -100 20 100(13 9 24 0+1 a7 -110 3.0 9.0

4 5 3NO= 3 -600 0.0 120(11 7 44 N-3 vQ -150 0.0 120 8 3 2vV+1l &5 -140 0.0 12.0
19 Syd OV 20 Vast Alla 21 Nord NS

Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang

5 14 464 S+1 ¢9 450 120 00|11 2 24 0-1 v5 100 120 0.0]|12 3 4¢N+1 «A 650 120 0.0

6 7 44 S= +9 420 90 30|13 10 INN-1 s A -100 100 20| 1 9 4¢S+1 T 150 100 2.0
12 8 44 S= ¢9 420 90 30| 6 7 240= v5 -110 70 50(14 6 3¢S+1 &4 130 8.0 4.0

9 4 3vyN= A 140 60 60|12 8 24 0= SA -110 70 50| 2 4 3¢S-= «K 110 6.0 6.0
13 10 3NS-1 *8 -50 40 80| 1 3 240+1 &2 -140 20 100 7 8 24 0= ¢A -110 40 8.0

1 3 445S-2 +9 -100 10 11.0| 5 14 24 O+1 T -140 20 100|10 5 34 0= ¢ A -140 2.0 10.0
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11 2 3NS-2 *2 -100 1.0 11.0| 9 4 24 O+1 a7 -140 20 10.0(13 11 3v N-3 s A -300 0.0 12.0
22 Ost OV 23 Syd Alla 24 Vst Ingen

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang

2 4 44 S-1 *J 50 120 00| 1 4 44 0-2 »2 200 110 10| 2 10 44 S= +A 420 20 00

1 9 14 N-3 vK -150 10.0 20| 2 10 44 O-2 4 200 11.0 10| 3 5 4v V-2 a4 100 9.0 3.0
12 3 3vO+1 +6 -170 80 40(11 6 440-= 2 -620 70 50(11 6 4v V-2 *7 100 9.0 3.0
13 11 4v V= a3 -620 6.0 6.0(13 12 44 O= »8 -620 70 50| 8 9 4v V-1l +Q 50 50 7.0

7 8 4vy0O0+2 +6 -680 20 100 8 9 3NO+1 %6 -630 40 80(14 7 4v V- s K 50 50 7.0
10 5 4v0+2 8 -680 20 100 3 5 44 O+1 &2 -650 10 110| 1 4 4v V= 2 -420 2.0 10.0
14 6 4v O+2 &5 -680 20 100(14 7 44 O+1 4 -650 1.0 11.0(13 12 44DS-3 9 -500 0.0 120
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